

原中共总后卫生部部长白书忠供认是江泽民下令用法轮功学员器官做移植

内容提要

2014年9月，追查国际对原中共解放军总后勤部卫生部部长白书忠的调查中，白书忠供认是江泽民批示用法轮功学员器官做移植。作为这场屠杀具体执行机构之一军队卫生系统的最高医疗行政领导，白书忠应该是具体传达江氏大屠杀指示、贯彻落实这灭绝政策的主要的和直接的责任人。其任职的九八年至二零零四年正处中共迫害法轮功、活摘法轮功学员器官的高峰期，他对当时的情况了解得最清楚、也说得最清楚。

此调查结果进一步证实了，是原中共党魁江泽民直接下令活摘法轮功学员的器官！是由江泽民等前中共最高当权者利用国家机器在全国范围内，对法轮功学员进行了一场群体灭绝性的大屠杀。下面是部分调查录音。

（录音下载：[MP3](#)）

调查录音

白书忠 ---- 原中共解放军总后勤部卫生部部长白书忠

调查员 ---- 追查国际调查员

白书忠： 喂？

调查员： 喂，是原总后卫生部白书忠部长吗？

白书忠： 啊，你是哪里呀？

调查员： ……，我们有一些情况想向您了解一下啊，

白书忠： 你怎么着，你是

调查员： 啊？

白书忠： 你什么时间？有什么事？你说，

调查员： 是这样，在您担任总后卫生部长的时候啊，摘取在押法轮功人员器官
做器官移植手术这件事情是当时的总后部长王克布置的任务？还是军
委直接下达的命令哪？

白书忠： 当时是江主席啊

调查员： 嗯，

白书忠： 有一个批示，有一个批示的话就是说

调查员： 嗯，

白书忠： 说开展这些事情，就是器官移植，

调查员： 嗯，

白书忠： 后来江主席，听说有一个批示，就是人员卖肾，做手术，这个，应该
说，就是开展肾移植的不单是军队一方，

调查员： 我们也得到了一些情报，就是说当时，联勤部还负责关押了一批法轮
功在押人员的器官供体，是不是？

白书忠： 这个，这个当时的话，唉哟，我觉得，起码在我印象中，当时，是
吧，因为当时江主席批示以后，反法轮功大家都做了很多工作。

调查员：你们和这些联勤一分部、二分部包括联勤四零分部，他们负责的军队医院有没有直接领导和被领导的关系？

白书忠：我们这几个军医大学就能掌控的、咱们总后直属单位几个军医大学答复要求，因为那时江很注意这个问题，很重视这个问题，

调查员：谁很重视这个问题？

白书忠：江啊，当时，江在位的时候，

调查员：嗯，

白书忠：还是很重视这个问题，都有批示的，

调查员：您是从在 98 年至 2004 年担任这个……

白书忠：对，对，对，担任卫生部长，总后卫生部长，98 年到 04 年，

调查员：行吧，我们先初步地了解这些，

白书忠：行，行，好，好，以后有机会，有什么事你问我，没问题啊

调查员：行，好，谢谢。再见。

白书忠：再见。